

2022年4月8日

参加チーム各位

一般社団法人愛知県バレーボール協会

令和4年度中部総合6人制バレーボール愛知県予選会 開催要項の一部訂正について

参加料の記載に誤りがありました。
お詫びし以下のとおり訂正します。

【誤】

3 代表者会議 9:20

参加料 5,000 円を各チーム初日の代表者会議で徴収する。

【正】

3 代表者会議 9:20

参加料 10,000 円を各チーム初日の代表者会議で徴収する。

担当 事務局長 大 下 孝